

市区红旗东街一处房屋破拆过程中局部墙体倾倒

住建、交警、消防、电力等部门人员立即赶赴现场进行应急处置,现场无人员伤亡



◀市区红旗东街红旗小学对面5层旧楼在破拆过程中,局部墙体倾倒。

▼市住建局相关负责人在现场排查安全隐患
廖旌汝 摄



运城晚报讯(记者 廖旌汝 见习记者 李婷)1月4日18时许,在市区红旗东街红旗小学对面的解放南路鼓楼片区棚户区改造项目施工现场,一栋5层旧楼在破拆过程中局部墙体倾倒。事情发生后,住建、交警、消防、电力等部门人员立即赶赴现场,进行应急处置。经排查,现场无人员伤亡情况。

据介绍,市区解放南路鼓楼片区棚户区改造项目是市政府批准实施的棚改工程。该项目占地320亩,总建筑面积110万平方米。

“按照施工计划,1月4日上午8时起,我们对这栋5层旧楼主楼体进行破拆。施工前,我们对拆除区域采取了清场和围挡防护等安全措施,同时洒水车和雾炮车对拆除现场进行降尘处理。”该项目负责人说,因为施工环境和周围房屋的楼体结构较为复杂,为了保证东西侧的两栋楼不受到损害,在拆除过程中,采取的防护措施造成了楼体挤压,使局部墙体在倾倒时挂断了路边的电线,造成中心城区部分路段停电,且部分建筑垃圾散落在路面。

市住建局副局长郭强说:“事情发生后,我们立即安排相关人员前往现场进行处理,要求施工单位立即停工,对路面散落的建筑垃圾进行清理。经过排查,现场无人员伤亡情况。”

郭强说,安全生产事关人民群众的生命财产安全,任何时候都不得忽视,不得麻痹,不得存有侥幸心理。下一步,该局将高度重视,时刻紧绷安全生产这根弦,对施工现场进行严格的安全把控,进一步细化、完善施工方案和应急预案,切实加强作业现场的安全管控,确保施工安全。

市区河东街路灯全部更换为石墨烯路灯

运城晚报讯(记者 祁克宁)1月4日,从市城市管理局获悉,元旦小长假期间,该局组织施工人员冒着严寒,将市区河东街的路灯更换为石墨烯路灯。

市区河东街是中心城区一条东西向的交通要道,沿线分布着市委、市政府、南风广场及沃尔玛超市等,是中心城区经济文化的中轴线。但由于河东街建设时间较长,原本设置的高压钠灯光衰严重,已不能满足城市高质量发展的需求。

市城市管理局相关负责人说,元旦假日期间,该局对市区河东街沃尔玛超市至百货大楼段的路灯进行了更换,共更换230余盏路灯灯头。加上元旦小长假前夕更换的路段,至此,河东街的路灯全部更换完毕。

该负责人说,此次更换的路灯为石墨烯路灯,节能效果较原本的高压钠灯高70%,还具有寿命长、照度高的优点。更换后,河东街的道路路面亮度提高一倍,为广大市民的夜间出行提供了便利。

根据市委、市政府的相关要求,此次河东街路灯的更换,是市城市管理局在市区范围内实施城市更新具体工作的开始。下一步,该局将按计划、有步骤地对市区老旧照明设施进行更换,为市民创造良好的生活环境,让大家共享城市发展成果。



▲施工人员在更换石墨烯路灯
祁克宁 摄

国网运城供电公司:寒冬夜抢修保供电



▲抢修人员在装接设备
崔恬雪 摄

运城晚报讯 1月4日18时许,国网运城供电公司城区供电中心接到通知,市区红旗东街一处旧楼在破拆过程中,局部墙体倾倒挂断了路边的高低电压线路,造成红旗东街10千伏线路故障停电,直接影响了141个变台沿线用户的正常供电。随即,该公司启动应急抢修预案,通知抢修人员赶往现场。

根据现场情况,国网运城供电公司应急抢修领导小组立即作出部署,抢修人员兵分3路,一路对

故障区间的线路、设备进行抢修更换,一路对具备负荷倒接的线路实施负荷切改,另一路做好重要用户保电工作,对重要部门启动保电工作预案。同时,该公司发布故障停电信息及抢修进展,并告知客户停电区域、停电原因及预计恢复供电时间。

1月5日凌晨6时05分,最后一条线路合闸送电成功。经过十几个小时的紧张作业,抢修工作终于完成,故障线路恢复供电。

(崔淑萍 崔恬雪)

盐湖警方:传唤4名发布不实言论者

运城晚报讯(记者 樊朋展)1月4日,盐湖公安分局网安大队发现有人在网络上散布某拆迁项目现场视频,经与主管部门核实视频内容含有不实言论后,立即对涉案人员孙某等4人依法传唤。

经查,盐湖区红旗东街居民孙某在拆迁现场向媒体记者提供不实言论,被路人侯某用手机拍摄成短视频转发到微信群,后被群内好友赵某某、解某某先后转发至各平台,造成不良影响。目前,案件正在办理中。

警方提醒,网络非法外之地,发布信息、言论应遵循客观事实,遵守法律法规,对蓄意编造、传播散布虚假信息、扰乱公共秩序等违法行为,公安机关将依法坚决查处。

盐湖交警:迅速进行疏导管控

运城晚报讯(记者 樊朋展)1月4日18时许,在市区红旗东街一处旧楼破拆过程中,局部墙体倾倒。此时正值晚高峰,情况十分紧急。盐湖交警大队迅速采取措施,进行疏导管控,防止安全事故的发

生。由于该路段车流量较大,盐湖交警大队一中队中队长王一文,带领执勤民警第一时间对该路段进行半幅封闭。在对该路段进行疏导管控的同时,王一文向盐湖交警大队汇报情

况。盐湖交警大队立即出动摩巡中队驰援现场。

同时,盐湖交警大队民警从路段远端开始分流车辆,引导车辆提前绕行,防止发生大面积堵车,共同维护路面畅通,为消防车开辟绿色通道。

中心城区红旗东街步青路至禹西路段封闭施工

运城晚报讯(记者 廖旌汝)1月5日,从市城市管理局市政公用服务中心获悉,1月8日22时至1月10日6时期间,市区红旗东街航天公园人行天桥将进行桥体吊装作业。为保障过往车辆及行人的安全,施工期间,该中心将对红旗东街步青路至禹西路段实行道路全段封闭,请过往车辆及行人选择其他路线绕行。